Информация о принятых решениях Комиссии Государственного учреждения – Пермского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований 

к служебному поведению работников регионального отделения 

и урегулированию конфликта интересов
22.08.2016 г.

Основание для проведения заседания комиссии:

Рассмотрение представления Прокуратуры Пермского края о несоблюдении работниками регионального отделения, включенными в перечень должностей, при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, обязанности по представлению полных и достоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.


Факты, свидетельствующие о представлении работником неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:

1. По факту представления недостоверных или неполных сведений о своих доходах  за 2014 год ведущий специалист пояснила следующее:

в связи с досрочным погашением кредита банк возвратил на текущий счет уплаченную ранее страховую премию, начислил на эту сумму налог на доходы физических лиц и подал сведения в ФНС, посчитав указанную сумму доходом. 08.08.2016 года работник сделала запрос в банк о выдаче справки 2-НДФЛ и разъяснения обстоятельств признания перечисленной на текущий счет суммы доходом и начисления налога на доходы физических лиц. 

Решение комиссии: 
В связи с отсутствием ответа на запрос, направленный в банк, отложить рассмотрение вопроса до 05.09.2016 года.

Результаты голосования: единогласно.
2. По факту представления недостоверных или  неполных сведений о своих доходах за 2014 год по предыдущему месту работы главный специалист пояснила следующее: 


сведения о доходах ошибочно представлены на основании справки о сумме заработной платы, иных вознаграждений за два календарных года, предшествующих году прекращения работы (службы, иной деятельности) или году обращения за справкой о сумме заработной платы, иных выплат и вознаграждений, и текущий календарный год, на которую были начислены страховые взносы, и о количестве календарных дней, приходящихся в указанном периоде на периоды временной нетрудоспособности, отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком, период освобождения работника от работы с полным или частичным сохранением заработной платы в соответствии с законодательством Российской Федерации, если на сохраняемую заработную плату за этот период страховые взносы в Фонд социального страхования не начислялись. Следовало отразить доход, указанный в справке  о доходах физического лица 2-НДФЛ. 
Результаты тайного голосования: 


7 голосов – установить, что сведения, представленные работником, являются недостоверными и (или) неполными. Комиссия рекомендует управляющему региональным отделением применить к работнику конкретную меру ответственности.

Решение комиссии: 


Признать, что сведения, представленные работником, являются недостоверными и (или) неполными. Комиссия рекомендует управляющему региональным отделением применить к работнику конкретную меру ответственности.

3. По факту представления недостоверных или неполных сведений о своем имуществе по состоянию на 31.12.2014 г. ведущий специалист пояснений не представила, на заседание комиссии не явилась, письменная просьба работника о рассмотрении указанного вопроса без ее участия отсутствует.

Решение комиссии: 


Рассмотрение вопроса отложить до 05.09.2016 г. (п.16 Положения о комиссиях центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Приказом ФСС РФ от 19.07.2013 № 240)
Результаты голосования: единогласно.
4. По факту представления недостоверных или неполных сведений об имуществе своего супруга по состоянию на 31.12.2014 г. ведущий специалист пояснила следующее: 

25.05.2015 с супругом оформлен развод. В квартире, не отраженной в справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, проживает мать супруга, и работник всегда считала, что квартира принадлежит бывшей свекрови.

Результаты тайного голосования: 

3 голоса - установить, что сведения, представленные работником, являются достоверными и полными.


4 голоса – установить, что сведения, представленные работником, являются недостоверными и (или) неполными. Комиссия рекомендует управляющему региональным отделением применить к работнику конкретную меру ответственности.

Решение комиссии: 


Признать, что сведения, представленные работником, являются недостоверными и (или) неполными. Комиссия рекомендует управляющему региональным отделением применить к работнику конкретную меру ответственности.

5. По факту представления недостоверных или неполных сведений о своих  доходах за 2014 год по основному месту работы ведущий специалист пояснила следующее: 

сведения о доходах по основному месту работы отражены на основании справки о доходах 2-НДФЛ за 2014 год, выданной работодателем. В связи с увольнением и принятием на работу вновь ей был присвоен новый табельный номер, в связи с чем доход по основному месту работы следовало указать на основании двух справок о доходах 2-НДФЛ. Однако установить информацию о количестве выданных справок невозможно.
Результаты тайного голосования: 


3 голоса - установить, что сведения, представленные работником, являются достоверными и полными.

4 голоса – иное решение 

Решение комиссии:


Установить, что сведения, представленные работником, являются не достоверными и (или) не полными, но вины работника в этом нет.

